Вопрос 4. Что остынет быстрее: стакан компота или такой же стакан киселя? Почему? 

Ответ команды F111

Стакан компота остынет быстрее по следующим причинам:

· его плотность меньше, значит, на единицу объема меньшее число молекул обладают большой энергией; 

· из-за меньшей плотности молекулам с большой кинетической энергией легче вырваться с поверхности компота;

· на компоте не образуется вкусная крахмальная пенка, препятствующая испарению, которое, как известно, сопровождается понижением температуры жидкости.

